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Legyél tudatában a démonok=dermek létezésének és működésének.
A dermek valaha emberek voltak akik szörnyűségeket követtek el akkoriban vagy
azokat élvezték (pl. gladiátor játékok során). A legtöbb az elmúlt 10.000 évben jött létre.
 A dermek-ről való tudás felvértez és csökkenti az erejüket. A tudatosság olyan,
mint bármely más veszély ismerete a világban – segít felkészülni és óvatosabbnak lenni.
Ne élj félelemben, hanem legyél tudatos és óvatos! A tudatosság nem félelmet kell,
hogy keltsen, hanem erőt ad. Legyél óvatos az olyan "zavaros" helyeken, ahol a dermek
szívesen tartózkodnak, például bárokban és éjszakai klubokban, ahol sok az alkohol,
drog és promiszkuitás. Értsd meg, hogy a dermek kihasználják az emberek gyenge
állapotait. Kerüld azokat a helyzeteket, amelyek gyengíthetik az ítélőképességedet,
például a túlzott alkoholfogyasztást vagy a droghasználatot.
Ismerd fel, hogy a dermek befolyásolhatják a gondolataidat és érzéseidet.
Légy tudatában annak, hogy hirtelen negatív gondolatok vagy érzések akár dermek
befolyásának eredményei is lehetnek.
Használd a "Szabad Akarat Spirituális Fényei”-t! Ez egyrészt a dermek létezésének
tudatosítását jelenti, másrészt egy konkrét mondatot, amit kimondhatsz vagy
gondolatban elmondhatsz: “Lelepleztelek. Tudom, mi folyik itt. Sakk-Matt."
Ez összezavarja a dermeket, mert felismered a jelenlétüket. Próbáld ki ezt a mondatot
nehéz helyzetekben, akadályoknál vagy negatív emberekkel való találkozáskor.
Légy tisztában azzal, hogy a dermek szeretik, ha az emberek nem hisznek bennük.
Még ha csak metaforikusan is használod a "démon/derm" szót, a működésük
és létezésük ismerete megerősít.
Ne hibáztasd mindig magadat a nehézségekért! Tudd, hogy a dermek befolyásolhatják
a döntéseket és helyzeteket, amelyek később problémákat okozhatnak. Az a felismerés,
hogy mások is lehetnek dermek hatása alatt, felszabadító lehet. Ez segíthet megérteni
a furcsa viselkedéseket, sőt akár el is tántoríthatja a dermeket. Ne nevezd senkit
démonnak vagy megszállottnak, mert ez csak ronthat a helyzeten. Ha szükséges,
finoman utalhatsz a negatív energiára.
Ismerd fel a poszt-démoni expozíciót (PDE). Ha valaki korábban dermek befolyásának
áldozata volt, annak lehetnek maradványai a viselkedésében. Ennek tudatosítása segíthet
megérteni a nehézségeit és együttérzőbbnek lenni vele.
Nem kell állandóan a dermekkel foglalkoznod. A tudatosság nem azt jelenti, hogy egész
nap rájuk kell gondolnod. Elég, ha tudatában vagy a lehetőségüknek – hasonlóan ahhoz,
ahogy sokan hisznek a szellemekben vagy földönkívüliekben anélkül, hogy folyamatosan
ezen rágódnának.
Értsd meg, hogy a dermek szeretik a tagadást. A létezésük tagadása akadályozza
a spirituális fejlődést. A valódi megvilágosodás fegyver ellenük, míg a hamis
megvilágosodás az egót táplálja – amit a dermek kedvelnek.
Azonosítsd a negatív energiát a világban démoni hatásként. Amikor nyugtalanító híreket
látsz vagy nem érted az emberi gonoszságot, a dermek létezésének tudata segíthet
megérteni a "nagyobb képet" és megőrizni a lelki egyensúlyt.
Vedd észre, ha valaki megpróbálja rád erőltetni az akaratát, például egy italt vagy
egy veszélyes helyzetet. Ilyenkor is alkalmazhatod a tudatosságot és a "Sakk-Matt"-ot.
Figyeld meg, ha valami olyat teszel, amiért szégyelled magad, és gondold át, hogy
nem    állhat-e dermek befolyása a háttérben. Törekedj a valódi spirituális fejlődésre,
amely alázattal és mások szenvedésének megértésével jár. Ez nem kedvez a dermeknek.
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”
 I. rész 6. fejezet -Az éberség kiváltsága

A "Szabad Akarat Spirituális Fényei" közül 
ez az eszköz a démoni (derm) energia megtörője:

‘I'm on to you. I know what's going on here. Checkmate.’ 

A dermekkel szembeni fellépésként használd.
A lényeg, hogy a dermek érzékeljék, hogy rájöttél                

a mesterkedéseikre.

Használd azt a kifejezést amelyiket megfelelőbbnek érzed.

"Lebuktál.
(/Lelepleztelek/Rájöttem/

Átlátok rajtad/
Kifigyeltelek/Rajtakaptalak) 

Tudom, mi folyik itt. Sakk-Matt.”
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Szánj időt a gondolkodásra és a szemlélődésre, ahelyett,
hogy az idődet dermek által kedvelt haszontalan dolgokra
pazarolnád. Nem arról van szó, hogy kimaradj a munkából,
hanem hogy tudatosan időt szánj a fontos dolgokra, amikről
régóta nem gondolkodtál.

Figyelj a kis dolgokra, a pozitívakra és a negatívakra
egyaránt, és adj magadnak időt a tapasztalataid
feldolgozására. Ha nem veszed észre, mi zajlik körülötted
-például a madarak énekét-, a dermek elérik a céljukat,
mert a túlzott elfoglaltság miatt nem látod a valóságot.

Törődj magaddal, de ne ess túlzásba! Ha annyira elmerülsz
önmagadban, hogy elveszíted a kapcsolatot mások
problémáival, az a dermek malmára hajtja a vizet.

A megállás és a tudatos gondolkodás egy fegyver a dermek
ellen – ez a „Szabad Akarat Spirituális Fénye” eszköz.

 A dermek azt akarják, hogy rohanj és kapkodva hozz
döntéseket, mert így több hibát vétesz, és kevésbé vagy
tudatos. A lelassulás és a megfontoltság segít érvényesíteni
a szabad akaratodat és védekezni a derm-i befolyás ellen.

A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

Lassíts az élet tempóján és a döntéseiden!
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I. rész 8. fejezet -Túl gyors ahhoz, hogy lássuk

A lassabb folyamatok segítenek átgondoltabb 
döntéseket hozni, csökkentik a hibák esélyét,
és nagyobb teret adnak a szabad akaratnak.



A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

A fütyülés összezavarja a dermeket (=démonokat),
mert emlékezteti őket az egykori emberi létükre,
és megzavarja azt a frekvenciát, amin közlekednek.

 Ha rendszeresen fütyülsz, az megbolygathatja a dermek
tevékenységét – bár nem űzi el őket teljesen.

 A dermek bizonyos frekvenciákon mozognak, és a fütyülés ezt
megtöri. Az ő zenéjük emberi füllel nem hallható rezgésekből áll,
amelyek segítik őket a térben való mozgásban, de a fütyülés
megzavarja ezt. 

Azért ijednek meg tőle, mert még az embereket is meglepheti,
és mivel a dermek egykor emberek voltak, emlékeznek erre
az érzésre.

Ne támaszkodj a zsálya égetésére! Az nem akadályozza
meg a dermeket, sőt, akár az is előfordulhat, hogy valaki
a saját dermjeit viszi magával, miközben zsályát éget.

A dermek nem félnek a kristályoktól
– sőt, akár kedvelhetik  is azokat.

Nem közvetlen védekezési módszer, de ha zenész vagy,
olyan dalokat is alkothatsz, amelyek dermek ellenszereként
vagy “fegyverként” működhetnek. A dermek ugyanis nem
szeretik a reményt és az inspirációt a dalszövegekben.

 II. rész 12. fejezet -Démonészlelések

Fütyülj!
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

Ha szenvedsz, érdemes felismerned, hogy dermek (vagy más negatív erők) is szerepet
játszhatnak ebben. Ez egyfajta ébredés lehet. Például ha önkárosítással küzdesz, az segíthet,
ha megérted, hogy lehet, hogy dermek befolyása alatt állsz. Ez rádöbbenthet arra, hogy
a problémád nem csupán rólad szól, hanem egy nagyobb játszma része is lehet.

Ez a felismerés erőt adhat, mert rájössz, hogy nem te irányítod igazán az önpusztító
cselekedetedet, és van más módja is a stressz, a fájdalom vagy az önutálat kezelésének.
Annak megértése, hogy valami más is hozzájárulhat a kétségbeesésedhez – egy negatív
energia vagy erő –, óriási megkönnyebbülést hozhat. Rájöhetsz, hogy sokkal több hatalmad
van megvédeni magad, mint azt eddig gondoltad.
Az önkárosítás egyik oka az elveszett kontroll érzése, de ha felismered, hogy mi állhat
mögötte, akkor megfordíthatod a helyzetet. Miért akarnál táplálni egy dermet, vagy egy
olyan negatív energiát, ami csak azt akarja, hogy bántsd magad?

Függőségek és dermek hatása
A függőségeknél ugyanez a helyzet. Ha felismered, hogy dermek is befolyásolhatnak abban,
hogy még több szert használj, vagy hogy nem tudsz megszabadulni egy rossz szokástól, az
felszabadító érzés lehet. Sokszor épp az a legnehezebb egy függőség leküzdésében, hogy
személyes kudarcnak érzed a visszaesést. De ha tudod, hogy ebben külső erők is szerepet
játszanak, az segíthet megtörni ezt az ördögi kört.

A dermek a gyengeségeket keresik, mert azt akarják, hogy kiszolgáltatott legyél. De ha
tudatos vagy, akkor elháríthatod ezt a hatást. Ha egy függő felismeri, hogy démonok is
közrejátszanak abban, hogy tönkremegy az élete, már önmagában ez a tudás is erőt adhat.
Ha rájössz, hogy egy entitás szándékosan próbál eltávolítani a barátaidtól és a családodtól,
akkor könnyebb lehet ellenállni a csábításnak.
Ha a hibáidat csak önmagad kudarcaként éled meg, az megbéníthat. De ha felismered,
hogy egy külső erő próbál manipulálni, az segíthet megszakítani ezt a láncot. 
A dermek egyik legnagyobb ellenszere az, ha tudsz a létezésükről. Már az is gyengíti őket,
 ha csak felmerül benned, hogy talán léteznek.

Hogyan veheted fel a harcot? Még egy minimális tudatos erőfeszítés is elég lehet:
"Átlátok rajtad. Tudom, honnan jöttél! 

Nem állhatsz az utamba. Erőtlenné teszlek!"
Ezt nem is kell kimondanod – már az is elég, ha gondolatban elmondod.

A pozitív támogatás meghiúsíthatja a dermek terveit. Azok, akik önpusztító gondolatokkal
küzdenek, gyakran eltaszítják maguktól a szeretetet és a segítséget – és pontosan ezt
akarják a dermek is. A szeretet, a bölcsesség és a valódi spirituális fejlődés fegyver ellenük.

Családi dermek és örökölt minták
A családi mintázatok felismerése különösen fontos a Családfa Dermek esetében.
Érdemes tudatosan figyelned arra, milyen mintákat hozol a családodból, 
és megpróbálni nem megismételni azokat.
Nem számít, hogy hiszel-e abban, hogy egy derm befolyásol egy családtagot vagy téged
– az a lényeg, hogy felismerd, milyen mintázatok és kiváltó okok ismétlődnek az életedben.
A Családfa Dermek gyűlölik, ha akár csak gondolsz a létezésükre.
Ha megtisztítod az életteredet az ő hatásuktól, az elengedhetetlen nagy döntések előtt.

 II. rész 14. fejezet -A szenvedésben rejtőző démonok

Az egyik legfontosabb a tudatosság 
és a minták felismerése (+ próbálni nem megismételni őket.)
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

A lélek a fizikai testben, az agyban helyezkedik el, és a bejárat
a jobb oldalon található. A lélek néha elhagyhatja a testet, hogy

megvédje magát pl. traumatikus élmények során, és ilyenkor a bejárat
lezárul. Ez megakadályozza, hogy a dermek bejussanak.

Egy angyal harcolhat a dermekkel, hogy megvédje a lélek bejáratát.
Egy angyal megpróbálja biztosítani a teljes hozzáférést a szabad
akarathoz, hogy az ember ellenállhasson a dermek befolyásának.

A saját szabad akaratunk is felhasználható a dermek elleni küzdelemben.
Az emberek saját tudatukra és élettapasztalataikra támaszkodva képesek
megítélni, mi a helyes és mi a helytelen, és ezáltal harcolhatnak a démoni
befolyás ellen. Fontos, hogy az ember ne engedjen olyan
cselekedeteknek, amelyek károsak, veszélyesek vagy problémásak
lehetnek, mivel ez távol tarthatja a dermeket.

Érdemes az angyalokat a gondolatainkban tartani és segítséget kérni
tőlük. Az angyalok nem lehetnek ott minden pillanatban, ezért az ő
segítségük kérése értékes módszer a dermek távoltartására.
Az angyalok akkor avatkoznak be, ha egy derm aktívan közeledik
valakihez a bal oldalon. 
Az angyalok érzékelik a stresszjeleket és a növekvő démoni frekvenciát.
Habár az angyalok nincsenek mindig jelen, különösen, ha az emberek
nem hívják őket, mégis lehetséges az érkezésük.

Egy másik eszköz a „Szabad Akarat Spirituális Fényei” közül 
a lélek védelmére:

Fénysugár + Fény Pajzs

 Amelyet használhatsz arra, hogy démonbiztossá tedd a lelkedet.
Függetlenül attól, hogy aggódsz-e már meglévő léleksebek miatt
vagy sem, ez egy vizualizációs gyakorlat, amely során:
Rátekintesz a lelkedre, látod a lelkedet, majd egy Fénysugárral,
egy fényből álló Pajzzsal védelmezed meg. Fényt vonsz a lelked köré.
Fényt sugárzol a lelkedbe, és ez a Pajzs még fényesebbé teszi azt.
Ezzel megerősíted a lelkedet, így démonbiztossá válik.

 III. rész 18. fejezet -A lelked védelme a démonoktól
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

A jobb oldali bejárat lehetővé teszi, hogy a felemelő élmények beépüljenek,
és örökre megmaradjanak benne. 

Ez segíti a lélek fejlődését, és része az élet értelmének.

Azonban, ha a lélek megsérül, előfordulhat, hogy nem tud megfelelően lezáródni az
ajtó, amikor kilép a testből. Amíg a lélek a testben van, azaz az agyban helyezkedik el,
fennáll a veszélye, hogy egy derm bejut a lélekbe. A sötétség célja, hogy a lelket
kibillentse az egyensúlyából, és megpróbálja úgy elmozdítani, hogy a bejárat
az agy bal oldalára kerüljön, még ha csak egy pillanatra is. 

A mentális kín, az extrém stressz és a belső gyötrődés megingathatja a lelket,  
és sebezhetővé teheti. Ezt a stresszt okozhatják külső tényezők – például Családfa
Dermek, bürokratikus akadályok, dermek befolyása vagy akár egy mérgező kapcsolat. 
Közben a személyhez tartozó derm vagy egy körülötte lévő derm is várja a megfelelő
pillanatot, hogy beavatkozzon.

Még ha a lélek nem is fordul el teljesen, és nem nyílik meg a dermek előtt, a harc maga
rendkívül megterhelő lehet. Egy derm képes így is befolyást gyakorolni az emberre,
főként az agy bal oldalán keresztül. Ha a derm bejut, képes lehet olyan információkat
ültetni a lélekbe, amelyek egy adott pillanatban felülírhatják az angyali hatásokat, 
és akár tragikus tettekre késztethetik az illetőt.

A dermek célja, hogy az ember szabad akaratát saját maga ellen fordítsák, 
míg az angyalok feladata, hogy segítsenek megőrizni ezt a szabad akaratot. 
Egy derm önmagában nem erősebb egy angyalnál, de ha az ember saját vágyai,
önzése és sötét gondolatai elhatalmasodnak, az angyal elveszítheti a befolyását. 
Az ember saját szabad akaratával eltaszíthatja az angyal segítségét, így az angyal
kénytelen visszavonulni, és nem tudja elpusztítani a dermet.
Az angyalok gyakran akkor jelennek meg, amikor egy derm aktívan próbál behatolni.
Az egyik jel, amelyre az angyalok reagálnak, a stresszjel, amelyet az ember neuronjai
bocsátanak ki egy derm közeledésekor. Egy másik jel a derm-i frekvenciaszint
növekedése, amely figyelmezteti az angyalokat a veszélyre. Az angyalok ilyenkor
segítsenek, és megpróbálják visszatartani a derm-i hatásokat.

A lélek lekerekítése
A lélek eredetileg kerek, de az élet kihívásai és szenvedései miatt eltorzulhat.
A mentális megpróbáltatások és fájdalmak megnehezítik a lélek nyugodt létezését,
és ahogy alkalmazkodni próbál a körülményekhez, elveszítheti eredeti formáját. 
Rövid időre sarkok is kialakulhatnak rajta, és ha ezek élesednek, repedések
keletkezhetnek, amelyeken keresztül a derm-i erők behatolhatnak.
A dermek a sérült és torzult lelkeket keresik, mert ezek sebezhetőbbé válnak. 
Egy súlyos trauma, például egy nehéz válás, komoly sérüléseket okozhat a lélekben, 
és akár meg is nyithatja azt a derm-i befolyás előtt.
Ugyanakkor az élet nehézségei a lélek fejlődését is szolgálhatják. 
A kihívások és megpróbáltatások által a lélek növekedhet és bölcsebbé válhat. 
A legerősebb és legfényesebb lelkek gyakran a legnagyobb kihívásokkal néznek
szembe, mert a dermek különösen vonzódnak hozzájuk.
Fontos azonban odafigyelni a lélek torzulásaira, mert a túl sok megpróbáltatás miatt
kialakuló sarkok és repedések sebezhetővé tehetik azt. A cél az, hogy a lélek 
ne torzuljon annyira, hogy kiszolgáltatottá váljon a derm-i erők számára.

 III. rész 18. fejezet -A lelked védelme a démonoktól
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

A pszichikus támadás valójában egy derm támadás, 
ahol egy másik személy dermjei okoznak negatív 
érzéseket a célpontnak. Gyakran a támadó személy nincs 
is  tudatában ennek, vagy nem szándékosan idézi elő.

A “Szabad Akarat Spirituális Fényei” eszközök közül,
amely segíthet azonnal megállítani a pszichikai támadást:

-Az első védelmi vonalad: 
ha felismered és megérted, hogy pszichikai támadás
történhet. 

-A második védelmi vonalad:
egy Fény Pajzs felállítása előtted. 
Képzelj el egy háborúban használt pajzsot (azt a fajta
pajzsot, amelyet az ókori hadseregek használtak)
Vizualizáld ezt a Fény Pajzsot, és képzeld el, ahogy eltéríti
a pszichikai támadást, és teljesen más irányba spirálszerűen
távolodik. Ez összezavarhatja a dermet, és eltévedhet.

Ha attól tartasz, hogy a pszichikai támadás elterelése másra
irányítja azt, ne aggódj. Az kifejezetten neked volt szánva.

A dermek egyik kedvence az is, amikor valaki átadja a lelkét
másnak. Ezt a fajta dermi beavatkozást lélekfeladásnak
nevezik. Ha valaki a saját legjobb belátása ellen cselekszik,
azzal a szabad akarat ellen is megy, és a saját szabad
akarata elfojtódik. Ez a lélekfeladás. Ahol lélekfeladás van,
ott valamilyen módon mindig jelen van dermek befolyása.

Angyalok, Démonok és Spirituális Eszközök 
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

Ha rá tudsz venni valakit, aki éppen nárcisztikus állapotban van, 
hogy nézzen bele egy tükörbe, amikor nem számít rá – még ha csak 
egy kisméretű tükröt is tartasz elé –, észre fogod venni, hogy még 
a legnagyobb nárcisztikus is elkezdi megváltoztatni a hangnemét, 
az energiáját és a bántalmazó viselkedését.

Ez a módszer eltér a pszichológia általános megfigyeléseitől a tükrözéssel
kapcsolatban, mivel itt egy fizikai tükör szó szerinti használatáról van szó.
Amikor egy nárcisztikus olyankor néz a tükörbe, amikor nem tervezte,
az megzavarja a nárcisztikus mögött álló dermet, 
mert a derm nem akar lelepleződni és esetleg észrevevődni. 
A dermek támogatják és táplálják a nárcisztikus viselkedést és az egót.

Ha valakinek nagyon erős az egója, domináns, kontrolláló személyiség,
a démoni erők ezt ünneplik. Ez nem azt jelenti, hogy rossz dolog irányítani 
azt, amit szükséges az életedben vagy a környezetedben. 
Nem kell emiatt szégyenkezned.
Itt azokról az emberekről van szó, akik úgy akarnak irányítani másokat, hogy
az mérgező valaki számára, és ezt nem értik meg. A derm-i erők segítenek
felerősíteni az ember nárcisztikus hajlamait, az egóját és a kontrollmániáját.

A dermek támogatják azt, hogy valaki felfuvalkodjon, miközben másokat
lekezel, és elhiteti velük, hogy értéktelenek, gyengék és jelentéktelenek.
A dermek tudat alatt arra ösztönzik az embereket, hogy önimádók
legyenek, kizárólag saját magukkal törődjenek, és azt higgyék, 
hogy az ő személyes elégedettségük az egyetlen, ami számít. 

A dermek azt akarják, hogy az emberek annyira el legyenek foglalva
önmagukkal, hogy teljesen elszakadjanak mások szenvedésétől. 
Azt akarják, hogy ne tudjanak együttérezni mások fájdalmával.
Az ilyen emberek meghallhatják mások szenvedésének történeteit,
megérthetik a szavakat, de mégis teljesen el lesznek szakadva attól, 
amit mások átélnek. Amikor az emberek elszakadnak embertársaiktól, 
az a derm-i erőknek örömet okoz.

A nárcisztikus személyekkel kapcsolatban hatékony, 
ha váratlanul tükröt mutatsz neki.

Angyalok, Démonok és Spirituális Eszközök 
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

Lehet, hogy egy derm volt az életedben 20 évvel ezelőtt, amely még mindig
valahol ott kísért, másokat zaklatva, új áldozatot keresve, akit egy másik
emberen keresztül sebezhet meg. Most már képes vagy használni ezt a fény
technikát, hogy megkeresd a dermet, megtaláld, elpusztítsd és megsemmisítsd.
Mostantól jogod van ehhez a dermhez. Nem csak egyirányú volt a történet, 
ahol a derm megsebezett és neki volt az utolsó szava.

Istentől kapott jogod van a derm-i sérülési jóvátételre, mert a derm 
kihasznált téged, amikor még nem tudtad, mi történik – de most már tudod. 
Amint a tudatod összhangba kerül ezzel a felismeréssel, hogy ezt a
posztdémoni felfedezést megélheted, Istentől kapott jogod van eltörölni 
ezt a dermet, végleg elpusztítani, mert nem volt tisztességes harc. 
Teljesen tudatlan voltál a derm jelenlétével kapcsolatban. 
Most pedig tudatosan keresed, hogy végleg megsemmisítsd.

A “Múltbéli Sérelem Keresője” egyfajta Fényvillámnak is tekinthető. 
Ha nem akarod villámnak nevezni, hívhatod Fénynyílnak/Fénylövedéknek is.
A legjobb időpont a Fény “Múltbéli Sérelem Keresőjének” elküldésére 
egy délutáni szunyókálás, egy pihenés vagy egy éjszakai alvás előtt van. 
Képzeld el ezt a Fényvillámot magad előtt, miközben csukott szemmel fekszel. 
A szavaid ezek legyenek: "Keresd meg azt a démont." 
Figyeld, ahogy a Fényvillám elindul, eltűnik a látóteredből, és elmegy az útjára.
Nem kell tudnod, hová tart. Nem kell látnod, ahogy megsemmisíti a dermet.
Tudni fogod, hogy sikerült.

Az egyik módja annak, hogy felismerd a sikerét, az, hogy változások
történnek az életedben. Figyeld meg ezeket a változásokat, akár kicsik 
vagy nagyok. Pozitív változások fognak bekövetkezni. 

Ha valaki arra gondolna, hogy ezt a Fényvillámot/Fénynyílat/Fénylövedéket
egy személyre irányítsa, az nem lesz hatással rá. A “Múltbéli Sérelem Keresője”
kizárólag dermekre van hangolva. Ha egy személy dermek megszállása alatt
áll, és a derm benne lakozik, akkor a Fényvillám a dermet fogja eltalálni, 
nem fogja fizikailag bántani az embert. Ez azok ellen a dermek ellen irányul,
amelyek emberek, intézmények, kormányzati testületek és vállalatok mögött
állhatnak, és emberek sérüléseit okozhatták.
Ha valaki valamilyen okból nem tudja alkalmazni ezt az eszközt, másvalaki
megteheti helyette, elküldve egy olyan derm elpusztítására, amelyről tudják,
hogy a múltban sérülést okozott.

A “Múltbéli Sérelem Keresője” célja a múltban sérülést okozó
dermek megkeresése és elpusztítása.
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

A hagyományos "kötél elvágása" a New Age mozgalomban
gyakran nem működött, mert az elvágandó "kötél" valójában
nem emberek közötti kötél volt, hanem dermekhez
kapcsolódó kötelék/energia.
A derm-i kötelékek vastagok, szinte egy ember törzsének
méretéhez hasonlíthatóak. 
A jelenben lévő derm-i kötelék feloldásához először
fel kell ismerni, hogy az egy derm-i kötelék. 

A derm gyakran megtévesztő módon egy meleg és hívogató
színt sugároz ki, ami hozzájárul ahhoz, hogy a bántalmazó
kapcsolatok folyamatosan újjáalakuljanak. A kedvenc nyugtató
színünk, például halvány rózsaszín, világoskék, tengerkék vagy
világos narancssárga lehet a kötelék színe.

Képzelj el egy köteléket, amely olyan színű, amelyet
szeretsz, vagy amely megnyugtató érzést kelt benned. 
Mert ha egyszer észreveszed ezt a köteléket, az az, 
amelyet le kell kapcsolni és fel kell oldani. 
A Fény az eszköz a derm-i kötelék feloldására.
Olyan, mintha Fényrészecskékkel vonnád be a köteléket 
– ezek rátapadnak és feloldják azt. 

Lehet, hogy nem is akarsz teljesen megszabadulni egy
kapcsolattól. Ez a kötelék-feloldási technika nem feltétlenül
 a kapcsolat megszüntetéséről szól, hanem annak
átalakításáról, áthangolásáról, ha úgy döntesz, hogy továbbra
is benne maradsz – bármilyen kapcsolat is legyen az.

A “Démoni Kötelék Feloszlatása” a rossz kapcsolatokban
lévő démoni befolyás megszüntetésére.
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

Határok meghúzása:
A határ meghúzása jelentheti annak elengedését, 
amiről pillanatnyilag úgy tűnik, hogy nagyon fontos, 
de a távolabbi perspektívából már nem az.

Kérdések feltevése:
Fontos, hogy kérdéseket tegyünk fel magunknak 
egy adott helyzettel kapcsolatban. Például:
Valóban olyan fontos most ez?
Mit nyerek valójában?
Mit veszíthetek valójában?

Belső találkozó:
Javasolt egy belső "találkozót" tartani önmagunkkal, ahol
mérlegelhetjük az érveket és ellenérveket. Érdemes bevonni
egy angyalt is a megbeszélésbe, akár egy belső párbeszéd
formájában is, abban a reményben, hogy az angyal is hallgat. 
Ez lehet egy belső vagy hangos beszélgetés önmagunkkal.
A gondolataink rögzítésére jegyzeteket készíthetünk vagy 
naplót írhatunk.

Idő és energia ráfordítása:
Megérdemeljük azt az időt és energiát, amely egy döntés
meghozatalához vagy egy helyzet megértéséhez szükséges.

A tudás hiánya:
Minél kevesebbet tudunk egy helyzetről, annál nagyobb 
a valószínűsége annak, hogy negatív energia befolyásol
minket. Ezért fontos a dolgok megkérdőjelezése 
és a határok tudatos meghúzása a tisztánlátás érdekében.

A határok meghúzása és a dolgok megkérdőjelezése  
a negatív energia és a démoni befolyás elleni védekezésben.

Angyalok, Démonok és Spirituális Eszközök 
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

Bárki alkalmazhatja a szeretteiért vagy akár saját magáért. 
Segíthet abban, hogy a dermek elveszítsék a hatalmukat. 
A vizualizációt találkozók, események vagy megbeszélések előtti
éjszakán, fekvő helyzetben érdemes elvégezni. Szülők különösen
hasznosnak találhatják ezt a gyakorlatot gyermekeikért, különösen
olyan helyzetek előtt, ahol dermek nyomására számítanak, például
táborozás, sportesemények vagy egyetem előtt.

Képzeld el, hogy Fény veszi körül a szerettedet.
 Amikor egy Fénybuborékba helyezed a szerettedet, látnod kell 
ezt a képet, és kérned kell Isten angyalait, hogy tartsák meg ezt 
a Fényt erősnek, és őrizzék meg ezt a Fénybuborékot, hogy más
emberek dermjei ne befolyásolhassák őt, és ne sodorhassák nagyon
nehéz vagy akár tragikus helyzetbe.

Kérd az angyalokat, hogy segítsenek megvédeni az ő tudatát, 
óvják a lelkét és a fizikai testét. Kérd Isten angyalait, hogy hozzák le
a Fényt, és irtsanak ki minden negatív vagy sötét erőt, minden
negatív energiát, negatív lényt, démoni entitást, amely potenciálisan
a szeretted közelében lehet a következő napon.

Lásd a Fényt, ahogy alászáll, ahogy belép a vizualizációdba,
miközben éjszaka ott fekszel, és ahogy megerősíti a szerettedet,
miközben elpusztít minden negatív erőt, hatalmat vagy energiát.
Mondd ki hangosan a „Fény” szót annyiszor, ahányszor szükségét
érzed. Ahogy kimondod, figyeld, ahogy a sötétség megsemmisül,
amíg a teljes látomásodban már nincs többé sötétség, csak tiszta
Fény marad.

Ha nem tudod ezt a technikát az előző este alkalmazni, bármikor
megteheted egy olyan találkozás előtt, amely aggodalommal tölt el.
Akár csak egyetlen perc is számít. A “Szabad Akarat Spirituális
Fénye” még a legkisebb erőfeszítéssel is hatalmas erővel bír.
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A “Szeretteink Fénybuborékba Burkolása”  
a negatív energia vagy démoni erők befolyásának

megelőzésére szeretteink életében. 
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

A legtöbb derm érti a sakkot. A démonok tisztelik a sakkot. 
Ez egy olyan játék, amelyet a szabadkőműves termekben, 
a hierarchia szivarszobáiban és az elit akadémiai intézményekben 
is játszanak. Ez a fény és sötétség játéka. 
A sakk évszázadokon átívelő háborúkat, uralmat, fosztogatást, 
halált, pusztítást és vérontást idéz. A dermek mesterei a sakknak.
Tökéletesen értik a játékot. Ismerik az összes lehetséges lépést, 
amely valaha is előfordulhat egy sakkjátszmában. 
A dermek ismerik a háborúk történelmét, és valamilyen módon
minden háborús csatát befolyásoltak. Ez azonban semmiképpen
sem ok arra, hogy abba kellene hagyni a sakkozást. Ha szereted 
a sakkot, az nem jelenti azt, hogy a gyermeked veszélyben van, 
ha játszik vele. A sakk és a sakkozás nem teremt sötét energiát.

A sakkot a dermek nagyra tartják, és tisztelettel tekintenek azokra, 
akik játsszák. Egy sakkozó személy iránt nagyobb tiszteletet
tanúsítanak, és kisebb valószínűséggel okoznak problémát.

Ezért maga a sakkozás – vagy meglepő módon akár csak 
egy sakktábla jelenléte az otthonodban, erős eszköz lehet 
a dermek ellen a “Szabad Akarat Spirituális Fényei” közül.
A sakktábla és a bábuk önmagukban is démonriasztó, 
elrettentő eszközök. Egy sakktábla elhelyezése az asztalon 
sokkal hatékonyabb mint a tér zsályaégetéssel való tisztítása.

A sakk tiszteletet követel a sötét erőktől. Emlékeztető arra, 
hogy a rossz oldalt választották, emlékeztető a károkra, amelyeket
emberként okoztak, és arra, hogy képes vagy túljárni az eszükön. 
Már elveszítették az élet játékát, a halál utáni lét játékát és azt is,
amelyben felemelkedhettek volna Isten királyságába, hogy
megtapasztalják az igazi túlvilágot.

A dermek, amikor meglátják a sakktáblát, évszázadokra visszanyúló
információkat érzékelnek csatákról és háborúkról, ahol ők mindig 
a rossz oldalon álltak – és végül mindig vesztettek, mert Isten
uralkodik mindenek felett, akitől félnek. 
Ha sakkpartit játszol és veszítesz, az nem jelent veszélyt rád nézve.
Már maga a játék ténye is győzelmet jelent.

III. rész 21. fejezet -Sakk-Matt

A sakktábla egy démonriasztó, elrettentő eszköz.
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”

Ha egy derm gúnyolódik veled, meghívhatod egy sakkjátszmára.
Ebben az esetben a sakktáblát egyfajta szeánsztáblaként használod.
Ez nem tesz ki téged veszélynek, és nem idéz elő több
megpróbáltatást vagy viszályt az életedben.
Amikor egy démonnal sakkozol, egy angyal is jelen lesz.

Az angyalok ugyanolyan jól ismerik a sakkot, mint a dermek, 
mert a történelem során a valódi csatamezőkön mentették 
az életeket az ősi háborúk "sakkjátszmái" során. Ezekben 
a háborúkban angyalokat és sötét erőket egyaránt megidéztek.

Amikor meghívsz egy démont egy sakkjátszmára, kijelölöd a démont
az egyik oldalra, és te magad állsz a másik oldalra azzal a céllal, 
hogy legyőzd őt. A bábuk színei nem jelzik, hogy az egyik oldal
gonosz, a másik nem. Miután hozzárendelted a démont az egyik
oldalhoz – bármilyen színt is választasz –, kezdd el a játékot.

A saját körödben mindig a legerősebb lépést tedd meg.
A démon nevében a lehető leggyengébb lépést válaszd.

Ezt megteheted egyedül, de akár másokkal is összefoghatsz.
Meghívhatod egy partneredet, néhány barátodat vagy akár 
az egész családodat, hogy együtt játszatok a derm ellen. 
A cél legyőzni a derm oldalát a sakktáblán.

Ezzel a technikával meggyengíted a démont.
Felhevíted, rövidzárlatot idézel elő benne a sakktáblán keresztül.
A saját szabad akaratoddal győzöd le.
Megmutatod a démonnak, hogy te irányítasz.
Te uralod a táblát. Te irányítod az életed.
Te határozod meg a sorsodat, és a démonok nem szólhatnak bele.

Remélhetőleg, miután meghallgattad ezt a könyvet, ráébredsz, 
hogy képes vagy szembeszállni a természetfeletti erőkkel, 
amelyek ellened dolgoznak. És bízni fogsz a jóindulatú erőkben,
amelyek a te oldaladon állnak – és a saját képességedben, 
hogy együttműködj velük.
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Sakkjátszma egy démon ellen.
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A “SZABAD AKARAT SPIRITUÁLIS FÉNYEI”
III. rész 21. fejezet -Sakk-Matt

Egy Angyaltól elkérni a Fényrúdját.

Angyalok, Démonok és Spirituális Eszközök 
Anthony William - Medical Medium

Sok angyal hordoz egy Fényrudat/Fénypálcát, mely angyali fegyver. Önvédelemre
és Istenből eredő erő generálására használják. Isten folyamatosan isteni erőket
áramoltat a Fényrudakba/Fénypálcákba. Olyan hatalmat hordoznak, amely a
spirituális, természetfeletti birodalomból származik. Akár át is alakítható a fizikai
világunkba. Időnként átható hatása lehet, amely átlépi a spirituális birodalmat és
belép a fizikai valóságba. 
Kérheted egy angyaltól, hogy engedélyezze számodra a Fényrúd/Fénypálca
használatát, úgy mint a “Szabad Akarat Spirituális Fényét”. 

Egy angyal örökké kapcsolódik a Fényrúdjához. Ha megosztja veled az sosem
lesz teljesen a tiéd, továbbra is irányítja, még ha nincs is közvetlenül a kezében, 
a Fényrúd mindig visszatér hozzá. Használhatod bármilyen módon, 
ahogyan szükségesnek érzed, vagy ahogyan számodra kényelmes. 

•Elképzelheted, hogy az angyal Fényrúdja megtartja a lelked és a spirituális éned,
amikor kimerült vagy.
•Kérheted az angyal Fényrúdját, hogy hozzon Fényt egy helyzetbe és hárítsa el  
a fizikai veszélyt.
A Fényrudat arra irányíthatod, amerre a Fényt küldeni szeretnéd. Nem kell az egész
karodat használnod, elég, ha csak a csuklóddal vagy a kezeddel mozgatod, nem
igényel intenzív fizikai erőfeszítést.
•Néha az ember úgy érezheti magát, mintha egy metafizikai csónakban hánykolódna
a viharban. Ekkor segítségül hívhat egy angyalt, majd kérheti a Fényrúd használatát,
hogy Fényt sugározzon a spirituális csónakja köré, miközben az megpróbálja
átvészelni az élet viharait, és reméli, hogy így a hajó nem süllyed el.
•Használhatod akkor is, amikor egy démoni kötődést feloszlattál. A Fényrúddal
kiégetheted a démoni energia maradványait, hogy azok ne tudjanak újra növekedni.
•A Fényrúddal elpusztíthatod a körülötted lévő negatív energiát. Megtisztíthatod 
vele az otthonodat, vagy használhatod arra, hogy dermeket távolíts el, és Fényt
vigyél sötét, zavaros helyekre és helyzetekbe. Ezt vizualizálhatod, fekve vagy ülve.

Képzeld el, hogy egy angyal neked adja a Fényrudat, és te a kezedben tartod.
Kérted a Fényrudat, és most látod magad előtt, ahogy használod. Miközben ülsz
vagy fekszel, a fizikai kezed mozgatásával irányíthatod a Fényt magad körül.
Tudd, hogy ha egy derm jelen van a közeledben, akkor a Fényrúd képes eltalálni őt.
Ha pontosan eltalálja, az akár a démoni lélek teljes megsemmisüléséhez is vezethet.
Képzeld el, ahogy a dermek úgy pattannak szét, mint a nagy buborékok. 
Használd a dermek távoltartására, és megtisztítsd a spirituális teret magad körül.

Ezek a “Szabad Akarat Spirituális Fényei” eszközök olyan erősek lehetnek, 
hogy ha megfelelően alkalmazod, részben be is léphetsz a spirituális birodalomba.

Valódi védelmi eszközök, amelyek képesek gyengíteni egy derm mérgező energiáját,
elűzni egy dermet az utadból, vagy akár egy démoni lelket teljesen megtisztítani

 és megszüntetni a létezését, hogy az többé ne bírjon hatalommal.


